

以镜为话 以笔为书

——淮安工业中专召开优秀学生信息员表彰大会

为进一步提升学校管理的系统性与规范性，保障教育教学信息的及时有效反馈，持续健全信息反馈沟通机制，充分调动学生信息员的积极性与主动性，3月27日下午，江苏省淮安工业中等专业学校质量保障发展处在第二报告厅召开2023-2024学年度优秀学生信息员表彰大会。质量保障发展处张波主任、王伊玲老师以及全校各系部学生信息员参加会议。



会议上，张波主任对2023-2024学年第一学期的学生信息员工作反馈进行了全面总结，对学生信息员队伍在推动教育教学管理工作中的重要作用表示肯定，并代表学校对他们一学期来的辛勤付出表示衷心的感谢。张主任对学生信息员提

出了三点殷切期望：一是要进一步提高思想认识，充分认识到作为学生信息员在推动学校管理与服务持续改进、优化教学学风中的重要作用；二是要进一步端正工作态度，认真履行职责，不断反思并改进工作方式，提升信息反馈的质量与效率；三是要进一步发挥桥梁纽带作用，做好学校工作的得力助手。

随后，王伊玲老师宣读了《关于表彰2023-2024学年度优秀学生信息员的决定》，张波主任为获奖学生信息员颁发荣誉证书。



“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”每一次的“量的积累”，都是在为“质的飞跃”积聚力量。淮安工业中专质量保障发展处将继续积极主动、及时反馈，以实际行动为提升学校教育教学贡献力量。

图文：王伊玲、靖慧鹏

审核：卢松、周霞